

嗨，新同学，欢迎你们！

镇江崇实女子中学·茅以升中学2022级高一新生“校园体验日”活动大受欢迎

本报讯(苏锋 张翼) 尽管是暑假期间,镇江崇实女子中学·茅以升中学的校园里最近却热闹非凡——一场2022级高一新生“校园体验日”活动进行得如火如荼。

为帮助高一新生尽快了解高中阶段的学习特点和学习方式,养成良好的学习习惯,引导学生树立高中纪律意识、规则意识、团队意识,激发和唤醒学生内在的生命自觉和人生追求,镇江崇实女子中学·茅以升中学特举行共分为两个阶段的“校园体验日”活动。本次活动形式多样,内容丰富,通过初高中衔接课程设计、特色活动、专题讲座等,让高一新生尽快融入高中生活。

据了解,本次校园体验活动以文化课程为主体,同时融入了学生的高中生涯规划教育、行为规范教育、爱校教育等。为了让学生尽快树立科学合理的奋斗目标,提升学生的学习内驱力,校方精心安排了3场高品质的讲座:《扬帆远航,逐梦前行》——主讲人:青年科学家刘晗青博士(江苏省政府特聘教授、博导、中科院硕士、宾夕法尼亚大学博士);《长成一棵不被定义的树,开独一无二的花》——校长祁刚主题班会课;《用音乐解读赛珍珠的思想与情怀》——主讲人:校方优秀青年教师、民族管弦乐硕士凌青。

记者在现场看到,3场讲座并没有让同学们感到疲劳,相反现场的氛围极为轻松和活跃,一阵阵笑声和掌声此起彼伏,一场场演讲点燃了新高一的同学们努力拼搏、考进大学的斗志。

无论是刘晗青博士从心态的调整到学习经验的介绍,学习态度的端正到执行力的提升,各科学习方法的介绍到学习成绩的突破;还是祁刚校长的现身说法,讲述了自己如何从一个只能考省外大专的普通学生,通过自己的努力高考逆袭的成功案例,又或是凌青老师用音乐解读该校优秀校友、诺贝尔文学奖获得者赛珍珠的作品,他们既讲方法策略又与自己的亲身经历相结合,毫无保留、倾囊相授。他们的经验分享鼓舞了高一新生的斗志,增强了他们步入高中生活的信心。

参与本次体验活动的不仅仅是高一新生,校方还特别邀请了多位家长代表,参加了主题为“为了孩子最关键的3年”家长校长圆桌会议。会上,校方有关领导和任课老师详细解答了家长们的关切,对学校师资问题、课程问题、分班选科问题、孩子心理健康教育问题等一一做了解答。

体验日活动不仅让高一新生收获了精神食粮,还让他们品尝了食堂的美味,体验了一次“舌尖上的校园”。新学期,校方将首次启用“刷脸”吃饭,让用餐更加方便。不少参加完体验活动的同学对新校园赞不绝口,激动地用笔在纸上写下了充满真情实感的话语。

据了解,本次镇江崇实女子中学·茅以升中学2022级高一新生“校园体验日”活动共分为两个阶段,目前第一阶段已结束,8月19日-21日,将进行体验日第二阶段的活动。



杨彦敏

这两天的校园体验生活带给我的收获可真是不少!这两天我们分别听了刘博士和凌青老师的精彩讲座,以及校长祁老师为我们分享的学习经历仍让我历历在目。通过校园的参观,让我更加体会通学校那诗境一般的美景和热情的同学们。经验极其丰富的,帅气男老师和漂亮的女老师。印象深刻,相信我在茅以升学校可以度过有意义的一年。

9连 张雯婧

在两天的校园体验中,真切地体会到每位任课老师的教学风格,各有千秋,也感受到老师们的热情。同时,茅以升的校园环境十分优美,食堂的菜色也很可口。在两天的校园体验中,更加喜欢上即将开始的三年生活。

孙逸伦 2022级6连

朱颜欲辞花碎树,似水流年在指间转眼即逝。时间虽短暂,但胜在简洁明了,课程虽冗杂,但赢在生动有趣。教学使人睿智,老师避免的窍门高超的解题技巧使原本枯燥乏味课堂成为胜地。语文英语课教师循循善诱,循序善进,一步一步脚踏实地。物,化学令人高深莫测,困难,但老师精湛技巧使课堂熠熠生辉。

正如校长所说,去成为一棵不被定义的树,要去打破成见,与过去自己的懒惰借口革命。去成为一棵树,一棵遭遇挫折但仍顽强之树,那就像人可以不被看好,但人不能丧失斗志,就像西方不能没有耶路撒冷,就迎着光,努力奔跑,改变自我吧!



本版图片由校方提供